

સેવાકેન્દ્રોની આસપાસ ગંદકીના ઢગ ખડકાયા

પદયાત્રિકોના રૂટ ઉપરાંત સેવા કેન્દ્રોના સ્થળે સફાઈ અને દવા છંટકાવની અનિવાર્યતા : સફાઈ વ્યવસ્થા જરૂરી



(તસવીર : કશ્યપ નિમાવત)

ગાંધીનગર, તા.૩ ભાવિકો નજરે પડે છે. શ્રદ્ધાળુઓને જરૂરી વ્યવસ્થા શહેરમાં અંબાજી પગપાળા જતા પદયાત્રિકોની પુરી પાડવા નગરમાં વિવિધ સંસ્થા દ્વારા સેવા કેન્દ્રોના મુખ્યમાર્ગો પર અંધારપટ્ટથી પદયાત્રિકોને મુંઝવણ શહેરમાં જય અંબેના જયઘોષ સાથે પગપાળા જતા પદયાત્રિકો માટે આ વખતે વરસાદ કસોટીરૂપ નિવડયો છે. જયારે વરસાદી મોસમમાં મુખ્યમાર્ગો પર રાત્રિના લાઈટો પણ ફૂલ રહેતા અંધારપટ્ટ જોવા મળી રહ્યો છે. આવા સંજોગોમાં પગપાળા જતા ભાવિકો ગમે ત્યારે અકસ્માતનો ભોગ બને તેવી દહેશત છે. શહેરના મુખ્ય ય માર્ગ ઉપર પણ રાત્રિના લાઈટો બંધ રહેતા ધનઘોર અંધારું છવાયેલું જોવા મળે છે. જેના પરિણામે પદયાત્રિકોને ડગલે ને પગલે હાલાકી ભોગવવી પડે છે. વરસાદી દિવસોમાં સેક્ટરોના આંતરિક માર્ગો ઉપર પણ અંધારપટ્ટ છવાયેલો રહે છે. પદયાત્રિકોને ધ્યાને લઈ તાત્કાલિક લાઈટો ચાલુ થાય તેવી વ્યવસ્થા ગોઠવવા માંગ ઉઠવા પામી છે.

શહેરમાં દિવસભર વરસાદી માહોલ સતત પાંચમા દિવસે પણ વરસાદી માહોલ યથાવત

ગાંધીનગર, તા. ૩ અનુભવી રહ્યા છે. છેલ્લા ચાર દિવસથી વરસાત વરસાદના લીધે વાતાવરણમાં બફારાનું પ્રમાણ ઘટ્યું છે. આજે પણ દિવસ દરમિયાન વાદળિયા વાતાવરણ વચ્ચે વરસાદી માહોલ યથાવત જોવા મળ્યો હતો. દિવસના તડકા સાથે ઉઘાડ નીકળતા નગરજનોએ પણ હાંશકારો અનુભવ્યો હતો. જો કે મોડીસાંજે વાતાવરણમાં નાટ્યાત્મક પળો જોવા મળ્યો હતો. સાંજના સમયે આકાશમાં ધનઘોર વાદળો ઘેરાયેલા જોવા મળ્યા હતા. જયારે વરસાદ છાંટણા વરસાવી નિયત સમયે હાજરી પુરાવી હતી. આમ સતત પાંચમા દિવસે પણ વરસાદી માહોલ યથાવત જોવા મળ્યો હતો.



(તસવીર : કશ્યપ નિમાવત)

સરકારી આવાસોની પાણીની ટાંકીઓ તોડી પડાશે

સે-૬ થી ૩૦ના આવાસોમાં બિનઉપયોગી ધાબા પર આવેલી પાણીની ટાંકીઓ તોડવાનું કામ ટૂંકમાં હાથ ધરાશે. ગાંધીનગર, તા.૩ આવાસોની બિનઉપયોગી પાણીની ટાંકીઓ સલામતી અને રોગચાળાની દૈષ્ટિએ જોખમી બની છે ત્યારે આ પ્રકારની ટાંકીઓ તોડી પાડવાનો નિર્ણય લેવાય છે. સે-૬ થી ૩૦ના સરકારી આવાસોમાં સ્થિત પાણીની ટાંકીઓ તોડી પાડવાનું કામ ટૂંકમાં હાથ ધરાશે. શહેરના સેક્ટરોમાં જુદી જુદા કક્ષાના ૧૬ હજાર જેટલા સરકારી આવાસો છે જયારે આ પૈકીના ઘણા બરા મકાનો જોખમી હાલતમાં છે. તંત્ર દ્વારા નિકાલ હેઠળના ભયજનક મકાનો તોડી પાડવાનો નિર્ણય લેવાયો છે. આ ઉપરાંત આવાસોના મજબૂતીકરણનું કામ પણ હાથ ધરવામાં આવ્યું છે. જળવણીના અભાવે ખંડેર બનતા સરકારી આવાસોના લીધે અનેક વિકરાળ સમસ્યાઓ ઉદભવી રહી છે. હાલની સ્થિતિએ નગરના સરકારી આવાસોની પાણીની ટાંકીઓ પણ ભયજનક હોવાનું ચિત્ર ઉપસી આવ્યું છે. બે દિવસ પૂર્વે જ સે-૨૨ના સરકારી આવાસોના ધાબે પાણીની ટાંકી નમી પડતા તંત્ર સફાળું જાગ્યું હતું. આવાસોના ધાબે સ્થિત પાણીની ટાંકી વપરાશની દૈષ્ટિએ બિનઉપયોગી પુરવાર થઈ છે. ખાલી ટાંકીમાં વરસાદી પાણીના ભરાવા સાથે મચ્છરોનો ઉપદ્રવ થતો હોવાનું પણ અનેકવાર સ્પષ્ટ થયું છે. આવા સંજોગોમાં આવાસોની નકામી ટાંકીઓ તોડી પાડવાનો નિર્ણય લેવાયો છે. સે-૨૨ માં ૩૭૫ જેટલી ટાંકીઓ તોડી પાડવામાં આવશે આ ઉપરાંત સે-૬ થી ૩૦માં સ્થિત આવાસોમાં પણ બિનઉપયોગી ટાંકીઓ તોડી પાડવાનું કામ ટૂંકમાં હાથ ધરાશે.



ગાંધીનગરમાં એશી એશિયા ટેક પ્રદર્શનનું ઉદ્ઘાટન

ગાંધીનગર, તા.૩ આગામી વાયબ્રન્ટ ગુજરાત ૧૫૦૦૦ ચોરસમીટર વિસ્તારમાં ઈટલી, સ્પેઈન, જાપાન, જર્મની, કેનેડા, હોલેન્ડ જેવા ૧૪ જેટલા અગ્રણી રાષ્ટ્રો પણ ભાગ લઈ રહ્યા છે તથા કૃષિ ક્ષેત્રને લગતી ૨૦૦ જેટલી વિવિધ રાષ્ટ્રીય આંતરરાષ્ટ્રીય કંપનીઓ આ પ્રદર્શનમાં જોડાઈ છે. આનંદીબેને કિસાનો માટે નવિન પાક પદ્ધતિ-શોષ સંશોધનો, અદ્યતન કૃષિ સાધન સામગ્રી અને પશુપાલન ડેરી સંલગ્ન સર્વગ્રાહી અત્યાધુનિક જ્ઞાન માહિતી એક જ સ્થળેથી આ વૈશ્વિક પ્રદર્શન પુરું પાડશે તેવો વિશ્વાસ બીજા-બાતરના યોગ્ય ઉપયોગ અને પશુપાલન સાથે સંલગ્ન સૌને આ દર્શાવ્યો હતો. મુખ્યમંત્રીએ એશીએક એશિયા-૨૦૧૪ વૈશ્વિક કૃષિપ્રદર્શન મહિલા આપશે તેમ જણાવતાં કૃષિકારો-લેવા અનુરોધ પણ કર્યો હતો. આ ઓછા પરિશ્રમે વધુ સારી ખેતી તેમજ મહિલા પશુપાલકો અને કૃષિ- અનુસંદાન પાન-૭ પર



(તસવીર : દિપક જાની)

ગાંધીનગર ખાતે ૧૫મીએ વેસ્ટર્ન ઝોનલ કાઉન્સિલની બેઠક મળશે

ગાંધીનગર, તા.૩ કાઉન્સિલમાં ત્રણથી ચાર રાજ્યોના મુખ્યમંત્રી મુખ્ય સચિવો અને કેન્દ્ર સરકારના કેટલાક સચિવો હોય છે. પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ ૧૫મી સાપ્ટેમ્બરના રોજ મળનારી વેસ્ટર્ન ઝોનલ કાઉન્સિલની બેઠક મળનાર હોવાનું જાણવા મળે છે. સામાન્ય વહીવટ વિભાગ સાથે સંકળાયેલ સૂત્રો પાસેથી પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ વેસ્ટર્ન ઝોનલ કાઉન્સિલના અધ્યક્ષ કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રી છે. આ તેયારી કરવા અંગેની કાર્યવાહી હાથ ધરવા માટેની સૂચનાઓ આપવામાં આવી હોવાનું જાણવા મળે છે. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે જૂન ૨૦૧૩માં આ બેઠક મળનારી હતી પરંતુ તે સમયે આ બેઠક મુલતવી રાખવામાં આવી હતી. જો કે હવે ૧૫મી સાપ્ટેમ્બરના રોજ ગાંધીનગર ખાતે વેસ્ટર્ન કાઉન્સિલની બેઠક મળનાર હોવાનું જાણવા મળે છે.

સે. ૧૫ આઈ.ટી.આઈ.ની કોમ્પ્યુટર લેબમાં આગ લાગતા નાસભાગ શોર્ટ સર્કિટથી લાગેલી આગ બાદ ધુમાડાના ગોટા ઉડ્યા તાલીમાર્થીનાં ગુણ તાળવે ચોંટ્યા : ફાયર સેફ્ટીના નામે મીંડુ

ગાંધીનગર, તા. ૩ લાગેલી આગથી ધુમાડાના ગોટોટો બંધાઈ ગયા હતા. જેને પગલે આજુબાજુના ટ્રેડમાં અભ્યાસ કરી રહેલા તાલીમાર્થીઓમાં દોડમથમ મચી જવા પામી હતી. આગ આવવા પામી હતી.



સંદર્ભે ગાંધીનગર ફાયરબ્રિગેડને કોલ મળતા ફાયર ઓફીસર મહેશ મોડ તથા તેમની ટીમ ઘટનાસ્થળે પહોંચી ગઈ હતી અને પળવારમાં આગ કાબુમાં લઈ લીધી હતી. એક કોમ્પ્યુટર બળીને ખાખ થઈ ગયા સિવાય કોઈ મોટી માલહાની પણ થવા પામી નથી જો કે ફાયર સેફ્ટી અંગે ગંભીર બેદરકારી ઘટના બાદ બહાર આવવા પામી હતી.

Advertisement for 'ભેસણું' (Bhesan) featuring a portrait of a man and text describing services and contact information.

Advertisement for 'અમય' (Amay) featuring a logo and text about government approved contractors and waterproofing services.

Advertisement for 'જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ' (Jagdish Steel Stores) listing various building materials and contact details.

Advertisement for 'પ્રવેશ જાહેરાત B.C.A.' (Prवेश Jāherāt B.C.A.) regarding university admissions.